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O Zavodu

Zavod je osnovan odlukom Poglavarstva Virovitičko  podravske županije 28. listopada 1994. godine.
Osnivač Zavoda je Virovitičko  podravska županija, a prava i dužnosti obavlja Poglavarstvo Virovitičko
 podravske županije. Zavod zastupa i predstavlja ravnatelj. Zavodom upravlja Upravno vijeće koje
broji 5 članova (3 člana su predstavnici osnivača, 1 član predstavnik je zdravstvenih radnika Zavoda s
visokom stručnom spremom  imenovan od strane Stručnog vijeća, a 1 član  je predstavnik  radnika
Zavoda  imenovan  od  Radničkog  vijeća).  Radi  obavljanja  zdravstvene  djelatnosti  u  Zavodu  postoje
slijedeće organizacijske cjeline:

1.  Djelatnost za socijalnu medicinu
2.  Djelatnost za epidemiologiju i DDD
3.  Djelatnost za mikrobiologiju
4.  Djelatnost za zdravstvenu ekologiju
5.  Djelatnost za školsku medicinu
6.  Administrativno  tehnička djelatnost

Pri Zavodu djeluju i ispostave u Pitomači, Slatini i Orahovici. Ispostave nemaju status podružnice.
Zavod obavlja  slijedeće poslove:

provodi  specifičnu  preventivnu  zdravstvenu  zaštitu  djece  i  mladeži,  osobito  u  osnovnim  i
srednjim školama, te fakultetima na svom području,
prati,  proučava,  evaluira  i  izvješćuje  o  zdravstvenim  potrebama  i  funkcionalnoj
onesposobljenosti starijih ljudi te predlaže zdravstvene mjere za svoje područje,
prikuplja,  kontrolira  i  analizira  statistička  izvješća  iz  područja  zdravstva,  uključujući  bolesti
ovisnosti na svom području za potrebe Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo,
na zahtjev Poglavarstva županije prati  i ocjenjuje zdravstveno stanje stanovništva na  svom
području,
kontinuirano  provodi  mjere  higijensko    epidemiološke  zaštite  s  epidemiološkom  analizom
stanja na području županije i po potrebi provodi protuepidemijske mjere te nadzire provođenje
obveznih imunizacija,
analizira epidemiološko stanje, planira, predlaže i sudjeluje u provođenju mjera i aktivnosti za
sprječavanje, rano otkrivanje i suzbijanje bolesti ovisnosti,
surađuje  sa  zdravstvenim  i  drugim  ustanovama  i  zdravstvenim  radnicima  u  provedbi
dijagnostike i liječenja bolesti ovisnosti te rehabilitacije i društvene integracije ovisnika,
nadzire  provedbu  mjera  dezinfekcije,  dezinsekcije  i  deratizacije  te  provodi  preventivne  i
protuepidemijske postupke dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije na svom području,
obavlja mikrobiološku djelatnost od interesa za područje županije,
proučava, analizira i ocjenjuje higijensku ispravnost vode za piće, vode za rekreaciju i fizikalnu
terapiju, površinske i otpadne vode, stanje vodoopskrbe, te zdravstvenu ispravnost namirnica i
predmeta opće uporabe za područje županije,
sudjeluje u izradi i provedbi pojedinih programa zdravstvene zaštite u izvanrednim prilikama,
prati,  analizira  i  ocjenjuje  utjecaj  okoliša  (zraka,  tla,  buke)  i  hrane  na  zdravstveno  stanje
stanovništva na području županije,
sudjeluje  u  planiranju,  predlaganju  i  provođenju  mjera  za  sprječavanje,  rano  otkrivanje  i
suzbijanje kroničnih masovnih bolesti uključujući i bolesti ovisnosti,
obavlja raspodjelu obveznih  cjepiva ordinacijama na primarnoj  razini  zdravstvene djelatnosti
na području županije,
obavlja i ostale poslove iz područja javnog zdravstva, a na zahtjev Hrvatskog zavoda za javno
zdravstvo,
obavlja dio poslova preventivne zdravstvene zaštite za Hrvatsku vojsku,
obavlja druge poslove povjerene od osnivača, a u skladu sa zakonom,



obavlja zdravstvene preglede na temelju posebnih odluka nadležnih ministarstava (zdravstva,
unutarnjih poslova i dr.) te državnih tijela s posebnim ovlastima,
obavlja poslove zaštite okoliša u djelokrugu svojih ovlaštenja.

Djelatnost za socijalnu medicinu

Djelatnost  socijalne  medicine  je  najmanja  djelatnost  Zavoda,  ali  ima  vrlo  velik  i  opsežan  krug
djelovanja  i  značaj  za  županiju.  Od  22.  listopada  2006.  godine  provodi  Nacionalni  program  ranog
otkrivanja  raka  dojke  "MAMMA"  za  Virovitičko    podravsku  županiju,  a  od  14.  siječnja  2008.  godine
Nacionalni  program  za  rano  otkrivanje  raka  debelog  crijeva.  Tijekom  cijele  godine  prikupljaju  se  i
kontroliraju podaci o rođenima, umrlima, prijave malignih neoplazmi i dr. Sve to radi se u cilju izrade
općih zdravstvenih pokazatelja na razini Virovitičko podravske županije koji se naknadno uvrštavaju u
takve podatke za čitavu RH. U programima promicanja zdravlja i prosvjećivanja pučanstva, te javno
zdravstvenih  potreba,  socijalna  medicina  sudjeluje  u  prevenciji  i  suzbijanju,  te  u  rehabilitaciji
bolesnika liječenih od bolesti ovisnosti. Posebno sudjeluje u suzbijanju alkoholizma aktivnim učešćem
na  održavanju  i  proširivanju  socio    terapijskih  zajednica  putem  Udruženja  Klubova  liječenih
alkoholičara. 
Centar  za  sprječavanje  i  suzbijanje  ovisnosti  je  nakon  stupanja  na  snagu  Zakona  o  izmjenama  i
dopunama  Zakona  o  suzbijanju  zlouporabe  opojnih  droga  (NN  163/03)  odlukom  Upravnog  vijeća
ZZJZ od 14. studenoga 2003. godine postao  sastavni dio Zavoda u okviru Djelatnosti  za  socijalnu
medicinu.

Djelatnost za epidemiologiju i DDD

Organizacijske cjeline

odsjek za akutne zarazne bolesti
odsjek za DDD

Odsjek za akutne zarazne bolesti

osiguravanje zdravstvene ispravnosti vode za piće
osiguravanje zdravstvene ispravnosti namirnica i predmeta opće uporabe
zdravstveni odgoj
zdravstveni nadzor nad zaposlenim i drugim osobama
zdravstveni nadzor nad kliconošama
nadzor i evaluacija obveznog cijepljenja, te nabava i distribucija cjepiva
provođenje neobaveznog cijepljenja
rano otkrivanje izvora zaraze i puteva prenošenja
obrada prijava zaraznih bolesti i njihovo praćenje
mjere za sprečavanje i suzbijanje bolničkih infekcija
mjere u slučaju epidemija ili elementarnih nesreća   

Odsjek za DDD

stručni nadzor nad provođenjem sistematske preventivne deratizacije
provođenje mjera preventivne dezinsekcije i deratizacije
provođenje protuepidemijske DDD

Djelatnost za mikrobiologiju

U sastavu djelatnosti su:

odsjek opće bakteriologije
odsjek parasitologije i dijagnostike ostalih crijevnih infekcija
odsjek za dijagnostiku tuberkuloze
odsjek serologije

Djelatnost  za  mikrobiologiju  obavlja  javno  zdravstvenu  mikrobiološku  djelatnost  od  interesa  za
županiju, te kliničkokonzilijarnu djelatnost za potrebe Doma zdravlja i Opće Bolnice Virovitica. Osim
toga provodi stručna i znanstvena istraživanja u okvirima svojih mogućnosti, te sudjeluje u edukaciji
budućih zdravstvenih djelatnika iz područja medicinske mikrobiologije.

Djelatnost za zdravstvenu ekologiju

Djelatnost za zdravstvenu ekologiju započela  je sa radom početkom 1997. godine. Prema rješenju
Ministarstva  zdravstva  Zavod  za  javno  zdravstvo  Sveti  Rok  tada  je  ispunio  uvjete  za  obavljanje
osnovne djelatnosti  ispitivanja zdravstvene  ispravnosti namirnica  i vode za piće,  i  to  za  senzorska,

http://www.zzjzvpz.hr/nacionalni_program_za_rano_otkrivanje_raka_debelog_crijeva/index.php
http://www.zzjzvpz.hr/izbor/aktualno/mamma.htm
http://www.zzjzvpz.hr/centar/centar.html


fizikalno  kemijska i bakteriološka svojstva navedenih uzoraka prema važećim pravilnicima. Do danas
su uvedene još senzorska svojstva i specifikacija hrane, utvrđivanje kalorijske vrijednosti hrane i sl.
Provode se  i  ispitivanja kemijskih  i  bakterioloških pokazatelja u  zatvorenim  i  otvorenim  bazenima,
ispitivanje mikrobiološke čistoće pribora i površina, te ruku osoba koje dolaze u dodir sa hranom.
Od 2002. godine određuje se  imisija NO2, SO2  i dima u atmosferi u gradu Virovitici na jednoj mjernoj
postaji  uz  državnu  cestu  D2.  Dozvolu  za  obavljanje  određivanja  imisije  navedenih  pokazatelja
odobrilo je Ministarstvo zaštite okoliša, graditeljstva i prostornog uređenja.
Kemijske  analize  otpadnih  voda  koje  se  ispuštaju  u  sustav  javne  odvodnje,  prirodni  prijemnik  ili
sabirne jame obavlja se od 2003. godine. Vrste ispitivanja u otpadnim vodama određene su prema
važećim  vodopravnim  dozvolama  i  odgovarajućim  pravilnicima.  Ovu  vrstu  ispitivanja  odobrilo  je
Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodopravnog gospodarstva.
Određivanje vrste  i koncentracije peludi  za područje grada Virovitice i njene okolice započeto je tijekom
2005. godine Hirstovim uzorkovačem koji se nalazi na krovu Opće bolnice u Virovitici na visini od 20
m.  Od  travnja  2007.  godine  isti  takav  mjerni  aparat  postavljen  je  i  na  području  grada  Slatine.
Rezultati mjerenja objavljuju se na web stranici Zavoda za obje mjerne postaje.

Djelatnost za školsku medicinu

Djelatnost  školske medicine  sastoji  se  od  timova  lociranih  u Virovitici  i  Slatini  koji  pokrivaju  cijelu
Virovitičkopodravsku županiju. Glavne smjernice djelovanja ove djelatnosti usmjerene su uglavnom
na  preventivne  mjere  školske  djece  i  to:  sistematske  preglede;  kontrolne  preglede;  screeninge;
namjenske preglede; rad u komisijama.
Ukratko: 
Ako imate dijete koje treba poći u prvi razred obavit ćemo sistematski pregled vašeg budućeg školarca
te kasnije provoditi cijepljenje tijekom njegovog školovanja i po potrebi provoditi namjenske preglede
( pregledi prilikom smještaja u đačke i studentske domove, preglede za prilagođeni program tjelesne
kulture, prelazak iz druge škole,profesionalna orijentacija i ostalo).

Administrativno  tehnička djelatnost

Djelatnost obavlja zajedničke poslove Zavoda.

računovodstvenofinancijske poslove
opće i kadrovske poslove
tehničke poslove održavanja
dostavljačke poslove
ostale poslove

Voditelj  djelatnosti  je  ravnatelj  Zavoda  (ako  je  on  ekonomskog  ili  pravnog  usmjerenja  odnosno
pomoćnik ravnatelja ako je ravnatelj zdravstvenog usmjerenja).

Kontakt:
mr.sc. Miroslav Venus, dr.med. spec.epidemiolog
Zavod za javno zdravstvo "Sveti Rok" Virovitičkopodravske županije
33000 Virovitica, Gajeva 21
Tel: 033/727031 Fax: 033/727032
email: ravnatelj@zzjzvpz.hr

http://www.zzjzvpz.hr/izbor/pelud/pelud.htm
http://www.zzjzvpz.hr/
http://www.zzjzvpz.hr/izbor/pelud/pelud.htm
http://www.zzjzvpz.hr/izbor/zrak/zrak.htm

